

# 專資會訪皖增專業交流

## 張寶順王明方詹金夏等會見 達成合作協議



■訪問團一行在黃山留影。



■安徽省委書記張寶順與專資會訪問團合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港專業及資深行政人員協會於日前赴安徽省會合肥市及黃山市,展開訪問交流。協會獲當地極高禮遇及重視,訪問團先後得到安徽省委書記張寶順,省委副書記兼省政協主席王明方,省委常委兼常務副省長詹金夏,省委常委兼合肥市委書記孫金龍,副省長花建慧等領導會見及宴請。期間專資會亦與當地政府達成合作協議,加強兩地的專業交流及合作。

流。座談會後,雙方提議簽署合作協議,進一步加強兩地交流與合作。

當晚,訪問團獲張寶順、王明方、詹金夏等會見及宴請。張寶順期望專資會與安徽省展開更深、更廣、更具專業的交流,促進經濟發展。安徽省訪問團於合肥市完成交流活動後,便到訪黃山市。

「香港專業及資深行政人員協會」成立於2006年9月,至今會員已逾600人,凝聚來自不同界別專業、資深行政人員及學者。協會宗旨是積極推動香港、內地、國際專業人士及資深行政人員的互相交流,提升專業水平;就香港的政治、經濟、社會及民生等政策向政府提供意見。對有利於香港的政策全力支持,對未完善的政策提出建議,共同創建一個和諧及進步的社會。此外,會方積極關心及參與國家建設,並促進祖國和平統一。

### 潘永華譚惠儀任隨團顧問

專資會此次訪問團一行40多人,邀請到中聯辦教育科技部部长潘永華教授,香港政府駐上海經濟貿易辦事處主任譚惠儀等擔任隨團顧問。訪問團抵達合肥,即獲孫金龍於合肥市政務中心親自會見及介紹合肥市經濟社會現況。

### 出席「皖港合作交流座談會」

翌日出席安徽省政府港澳事務辦公室及安徽省政協港澳台僑和外事委員會舉行的「皖港合作交流座談會」,副省長花建慧,副秘書長張武揚及安徽省政府港澳事務辦公室主任張箭等30多名官員出席,介紹安徽省市經濟發展狀況,雙方就各個專業範疇展開深入交

# 港安基金辦海園步行籌款

香港文匯報訊(記者 解玲)由港安醫院慈善基金與香港海洋公園合辦的《港安基金獻愛心·海洋公園留足印慈善籌款步行日》日前在海洋公園內順利舉行。

### 助心臟病童手術及治療

是次活動目的是為「港安幼苗心臟基金」籌募善款,以資助患先天性心臟病及家庭經濟有困難的兒童接受心臟手術及有關治療。這是海洋公園內首次舉行步行籌款活動,意義特別

重大。當日所有參加者齊集海洋公園,由一眾主禮嘉賓主持簡單而隆重的開步禮,包括港安幼苗心臟基金副主席梁平醫生、香港海洋公園行政總裁苗樂文及藝人劉璇等。

苗樂文表示,海洋公園很榮幸能與港安醫院慈善基金合辦是次慈善籌款步行日。步行是最舒服自然的運動,當日有近400名參加者一邊與家人沿海洋公園步行一周,一邊為患心臟病的小朋友籌款,別具意義;與海洋公園一直以來積極「回饋社會」的宗旨相呼應。



■活動結束後一眾嘉賓合照。

### 廠商會迎全國政協幹部班



■廠商會首長致贈紀念品予全國政協機關幹部港情研習班學員代表。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港中華廠商聯合會會長黃友嘉昨日主持接待2011年全國政協機關幹部港情研習班學員,就雙方及內地和香港的情況互相交流,以冀加強往後的合作機會及空間。

### 周年緒邀商會訪京交流

21人的代表團由全國政協秘書局巡視員周年緒率領。他在會上表示,感謝廠商會是次熱情的接待,希望學員透過是次交流,增進對香港工商界認識,將知識帶回北京。他並邀請廠商會組團到北京進行交流,進一步加強雙方的聯繫,謀求更多的合作機會及發展空間。

人事局巡視員張接應則表示,香港不少商界名人都是全國政協或省市政協委員,兩者有着密切的聯繫,他冀望今後香港工商界與全國政協有更多的合作機會。

### 黃友嘉:積極參與社會事務

黃友嘉表示,廠商會近年積極參與各項社會事務,除選出一名代表出任立法會議員外,亦派代表出任各個政府諮詢機構及有關工商團體,向政府反映工業界的意見。另外,該會亦致力協助會員企業提升品牌知名度,打入內銷市場,以減低現時傳統出口市場受衝擊所帶來的影響。

代表團尚包括:文史和學習委員會辦公室(九局)巡視員王合忠,機關事務管理局巡視員孫仲健,港澳台僑委員會辦公室(七局)港澳處處長劉暉,人口資源環境委員會辦公室(三局)副巡視員羅致明,服務開發中心副主任李衛民,教科文衛體委員會辦公室(四局)正處級秘書肖獻玲,社會和法制委員會辦公室(五局)綜合處處長王真,民族和宗教委員會辦公室(六局)宗教一處調研員李瑞欽,老幹部局辦公室調研員艾麗,人民政協報社經濟信息部主任薛成武,中國政協雜誌社財務部主任高寧等。

廠商會出席接待者尚包括:副會長倪錦輝,行政總裁梁世華,常務會董李慧芬、史立德,會董冼漢鏞、蔡志婷、曾金城、馮彥、吳為棉、白富鴻及名譽會董曹金霖等。

責任編輯：羅嘉慶 版面設計：歐鳳仙

# 香港惠安同鄉總會訪海西三市

香港惠安同鄉總會第12屆董事會主席莊子雄日前率領海西參觀訪問團,訪問福建省福州、寧德、泉州3市,受到3市領導的高規格款待。福建省委統戰部長張燮飛、寧德市委副書記廖小軍、泉州市委書記徐鋼等領導親切會見訪問團成員。



■張燮飛讚揚惠安鄉總熱心公益,造福桑梓。



■泉州市委書記徐鋼、泉州市委副書記董少萍、泉州市委常務、統戰部部長王亞君,政協泉州市委員會主席楊俊峰等領導與訪問團合照。

訪問團分別拜訪了福州、寧德和泉州3市,還參觀考察寧德三都澳港區和泉州台商投資區、惠安縣和泉港區的規劃。受到福建省委統戰部長張燮飛、副部長莊奕賢,福建省僑務辦主任曾曉民,福建省僑聯副主席



■香港惠安同鄉總會「海西參觀訪問團」

兼秘書長林澤春,寧德市委副書記廖小軍,寧德市副市長陳興生,泉州市委書記徐鋼,泉州台商投資區黨工委書記吳群德,惠安縣委書記林萬明和泉港區委書記游祖勇等領導的高規格款待。

張燮飛等領導均讚揚香港惠安同鄉總會愛國愛港愛鄉,團結親鄉,造福桑梓,熱心公益,對家鄉貢獻良多。各領導亦介紹了各市的未來發展,歡迎閩籍鄉親繼續投資興業,為家鄉新一輪發展貢獻力量。

### 莊子雄:了解家鄉發展促經貿合作

會面中,莊子雄均誠意感謝領導熱情親切的招待。惠安鄉此次組團回鄉參觀訪問,主要是回應省委書記孫春蘭3月赴港招商推介時提出的重點「敘友情、謀合作、促發展」,同時跟隨國家「十二五」規劃綱要,支持海峽

西岸經濟區建設,率團回鄉進一步了解各市的經濟社會文化發展。他表示,香港惠安同鄉總會成立24年,一直以來高舉愛國旗幟,團結閩籍鄉親,支持香港特區依法施政,促進閩港經貿往來,做好招商引資的橋樑,為家鄉的經濟發展建設作出應有的貢獻。

訪問團一行20多人於本月12日至15日訪問閩省3市,有緣相遇同是惠安人的省委統戰部聯絡處處長陳立雲,前來迎接和安排4天的訪問行程,倍感親切。此行由香港惠安同鄉總會主席莊子雄任團長,莊紹綏、駱志鴻、黃娟娟、曾金城任榮譽團長,孫禮賢、孫少杰、莊秀霞、王主帥、駱志遠、孫志賢、莊家彬、洪惠明、劉華強任副團長,顧問為張克強。訪問團團員還有:鍾保家、楊榮東、駱椿萱、林格力、謝龍泉、鄭俊強、洪文鳳、李偉銘、莊長明、黃淑紅、駱洪輝等。



■泉州台商投資區黨工委書記吳群德和吳漢宗主任致贈紀念品予海西參觀訪問團。



■惠安縣委書記林萬明及縣長洪于權致贈紀念品,由榮譽團長莊紹綏、駱志鴻和團長莊子雄代表接受。



■駱志鴻榮譽團長、莊子雄團長代表訪問團致贈紀念品予泉港區委書記游祖勇。



■香港惠安同鄉總會考察新修建的鄉村道路,此道路貫穿張坂鎮玉塘、玉田、玉園及群力4個村落,為村民出入帶來方便。



■福建省委統戰部長張燮飛、副部長莊奕賢、聯絡處處長陳立雲與訪問團合照。



■寧德市委副書記廖小軍,副市長陳興生與訪問團合照。



■惠安縣委書記林萬明親自到惠安市大路口迎接香港惠安同鄉總會「海西參觀訪問團」。



■香港惠安同鄉總會代表出席主禮捐資助學的惠安縣塗寨鎮新亭村畚族文化活動中心揭牌儀式。